Domici kol ze cvifeni 8— urdity integral:

Aplikace urditého integrélu:

1. Spogitejte obsah omezené rovinné oblasti @, je-li ® ohranitena grafy funkei y=x2a y=2-x
4080UX;

2. Spocitejte objem rotaéniho t€lesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti o kolem osy x,
kde omezend oblast @ je ohranitend grafy funkei y =xe* a y=x a pfimkou x=1.

3. UrCete délku grafu funkce y=Incosx , OsxS% .

(..tahdk* : I 1 =ln(x+v1+x%)+C, xeR).

1+x2

A miZete zkusit je§té dalsi

Uziti véty o substituci a vlastnosti R- intepralu :
UkazZte, Ze plati :

a a
1. Je-li £ spojitd asudd v intervalu [-a,a] (a>0), pak J' lﬁ‘—)— dx = j fx) dx .
e’ +1
-a 0
2. Je-i f spojitd a sudd v intervalu [— a, a] (a>0), pak primitivni funkce je v intervalu (— a,a) lich4.

3. Bez vypottu integralu ukazte, Ze

2 a
a) j'(e"—e“x)dno; B % k=0, (a>0) .
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